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Empoli, 23 Gennaio 2012       
             
          A tutte le Aziende 

                                                           Loro sedi 
 

 
Circolare Flash n° 2 
 
 
Oggetto: DETRAZIONI D’IMPOSTA  
 
 
 
 Vi informiamo che dall’anno d’imposta 2012 viene abolito per i lavoratori dipendenti 

l’obbligo annuale della dichiarazione delle detrazioni d’imposta per familiari a carico, 

l’obbligo sussiste solamente in caso di variazione dei dati. 

 Pertanto se non vi sono state variazioni rispetto al 2011 procederemo, come Studio, 

ad applicare le detrazioni come da dichiarazione rilasciata in tale anno oppure all’atto 

dell’assunzione se intervenuta dal 2011 in poi. 

 In virtù di ciò Vi invitiamo ad avvertire il Vostro personale dipendente, consegnando 

loro il fac-simile che vi alleghiamo, oppure esibendolo in luogo ben visibile . 
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COMUNICAZIONE AI DIPENDENTI 
 
 

 
 Vi informiamo che la dichiarazione delle detrazioni per familiari 

a carico dall’anno d’imposta 2012 non deve essere più presentata 

annualmente dal contribuente come, invece, era richiesto in 

precedenza.  

La dichiarazione andrà, pertanto, presentata all’atto 

dell’instaurazione del rapporto di lavoro se il contribuente ha 

familiari a carico o, successivamente, al verificarsi di ogni evento 

che rileva ai fini del diritto a fruire delle predette detrazioni; in 

assenza di variazioni, ha effetto anche per i periodi d’imposta 

successivi. 

Pertanto nulla pervenendo a variazione, saranno app licate 

le detrazioni richieste a suo tempo . 

 

 

 

 

      Il Datore di lavoro 

 ____________________ 

 


